

ERRATA AO EDITAL DE CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 001/2024

A Comissão de Licitação da Concorrência nº 001/2024 informa que as seguintes pastas e respectivos documentos publicados no dia 30 de janeiro de 2024 no presente SÍTIO ELETRÔNICO não devem ser considerados como parte dos documentos oficiais da Licitação em referência e, por essa razão, não devem ser considerados pelos proponentes na elaboração de suas propostas:

- 1) 03.1-MINº70178-2023SMOBSolicitaçãoeANEXOS
- 2) 03.2-MINº71233-2023SMOBSolicitaçãoeANEXOSComplementares
- 3) 04.1-ANEXOS-Parte1
- 4) 04.2-ANEXOS-Parte2
- 5) 07-MINº3993-2024SMOBRespostaatendimentoderessalvas

A Comissão de Licitação informa que as referidas pastas e documentos já foram excluídos do SÍTIO ELETRÔNICO, remanescendo neste endereço apenas a versão oficial do Edital da Concorrência 001/2024 e respectivos apêndices e anexos a serem devidamente considerados pelos proponentes.

A Comissão de Licitação comunica ainda a **alteração** da **DATA DE ENTREGA DOS ENVELOPES** e da data da **SESSÃO PÚBLICA** da Concorrência nº 001/2024.

Desse modo, no APÊNDICE 1 DO EDITAL:

- Onde se lê:

“1.61. DATA DE ENTREGA ENVELOPES: dia **15 de março de 2024**, entre as 09:00 horas e 12:00 horas, data e período designado neste EDITAL para as PROPONENTES entregarem os ENVELOPES 1, 2 e 3;”

- Leia-se:

“1.61. DATA DE ENTREGA ENVELOPES: dia **19 de março de 2024**, entre as 09:00 horas e 12:00 horas, data e período designado neste EDITAL para as PROPONENTES entregarem os ENVELOPES 1, 2 e 3;”

Onde se lê:

“1.192. SESSÃO PÚBLICA: sessão pública, a ser realizada na sede da B3, no dia **22 de março de 2024**, às 14:00h, convocada pela COMISSÃO DE LICITAÇÃO para a abertura dos ENVELOPES;”

Leia-se:

“1.192. SESSÃO PÚBLICA: sessão pública, a ser realizada na sede da B3, no dia **02 de abril de 2024**, às 14:00h, convocada pela COMISSÃO DE LICITAÇÃO para a abertura dos ENVELOPES;”

Foz do Iguaçu, 2 de fevereiro de 2024.

Raphael Buiar Pereira de Camargo
Presidente da Comissão Especial de Licitação

Nathália Maria Araújo Marques
Membro da Comissão Especial de Licitação

Warley Vieira Mendes
Membro da Comissão Especial de Licitação

TERMO DE RATIFICAÇÃO

Ratifico o processo de **Inexigibilidade de Licitação n.º 016/2024**, autuado com o número de processo nº **73324/2023** fundamentado no parecer jurídico nº **05/2024**, exarado pela Procuradoria Geral do Município, cujo o objeto refere-se a contratação de assinatura de jornal impresso diário pelo período de 12 (doze) meses. As assinaturas serão distribuídas na Administração Municipal.

Em favor de: DSDCX INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO LTDA

CNPJ Nº 50.682.006/0001-64

Valor: R\$ 19.200,00 (dezenove mil e duzentos reais).

Francisco Lacerda Brasileiro
Prefeito Municipal